



张店区域中小学的学生喜迎开学。



张店区祥瑞园小学的学生正在看老师的祝福语。

“热辣滚烫” 新学期

淄博中小学 开学首日氛围感拉满

带着憧憬和希望,新学期如约而至。2月26日,淄博市中小学生学习开学啦,沉寂已久的校园,再次焕发生机与活力。

舞龙彩带表演、送上福袋贺卡、投壶达礼、写心愿……开学前就已经返校的老师们,精心为孩子们准备了各种各样的开学礼。满满的仪式感,让孩子们对新学期充满了期盼。

开学第一天,注定有不一样的感受。

2月26日一早,在张店区祥瑞园小学,老师们为归来的学生们准备了一场盛大的欢迎仪式。校门口,老师们进行舞龙表演,鼓声震天,伴着激昂的鼓点,奏响新学期的铃声;同学们踏着欢快的步伐,穿过“龙腾祥瑞”的拱门,映入眼帘的是全校老师送上的新春祝福。孩子们带着满满的幸福,成为校园里最灿烂的一道光。

“入校时很惊喜,门口竟有舞龙表演,还有老师送给我们的祝福贺卡。”祥瑞园小学五年级9班的赵熠晴拿着游园图,参加了开学系列活动。她在安全学习区学到了防震、交通、生活和饮食安全常识;在“与诗人穿越时空的对话”寒假作业大观园中,她走过了李白望月园、王维故人园、杜牧杏花园、苏轼怀古园,看到各学科优秀作业展示在五色龙身上,仿佛真的与诗人来了一场穿越时空的对话。“非常感谢老师们的细致用心,这些精彩的活动让我对新学期充满期待。”

在张店区绿衫园小学校门口,教师们也给学生准备了舞龙彩带表演,赢得了在场师生和家长们的阵阵喝彩。

学生在头戴喜庆头箍的老师的欢迎下,穿过“福龙迎新 美好如期”的红色拱门,踏上红毯,走过充满氛围感的展板迎宾牌,被欢乐、喜庆的氛围感染。

教室里,各班主任提前对教室进行了精心布置。黑板上生动醒目的欢迎标语,新年“红包”、棒棒糖、“柿柿如意”、抽幸运礼包、写心愿……“热辣滚烫”的开学仪式,让孩子们收心启智开启新征程。

在张店区北苑小学,教师们

为学生准备了独一无二的开学仪式。以“祥龙启新岁 追光向未来”为主题的升旗仪式上,全校师生共同朗诵《龙的传人》,满怀龙腾虎跃的干劲开启新学期。在“龙的传人,星宝寻龙”寒假课程汇报中,“星宝们”围绕“悦读小龙人”“艺术小龙人”“运动小龙人”等方面积极汇报,尽展风采,以生龙活虎的劲头,遇见最闪亮的自己。

在潘南小学,学生们带着龙年的喜庆和欢乐,走进了金色潘南的校门。学校领导班子在校门口热情地迎接孩子们的归来。一声声问候,一句句祝福,传递出了潘南师生对新学期的美好期待。学生们满怀信心地展示着自己的创意作品,校园里洋溢着欢声笑语。

张店区华润实验小学举行了以“龙行龘龘谱新篇 前程翊翊向未来”为主题的特色开学课程活动。抽红包、舞彩龙、猜灯谜,校园里一派喜庆热闹的开学氛围。各班主任老师精心准备了开学第一课,涉及心理、安全等方面,帮助孩子们汲取满满的正能量,更好地迎接新学期。

在张店区建桥小学,学校以“龙”作为开学典礼的主线,让师生加强对传统文化的认识与了解,增强文化自信。

操场上,在老师们的舞动下,“瑞龙”时而翔跃飞腾,时而盘旋游走。非遗技艺运动,不仅是一场游戏之旅,更是一次合作、探索、解决问题之行。开学典礼上,伴随着激昂的国歌,鲜艳的五星红旗缓缓升起,庄严肃穆的神情、挺拔的身姿,彰显出建桥学子迎接新学期的蓬勃朝气与奋发精神。

鱼跃龙门、龙马精神、藏龙卧虎、龙腾虎跃……老师们出题,孩子们对答如流,玩起了成语接龙。

大众日报淄博融媒体中心记者 王超 曲心健



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看更多内容



在张店区绿衫园小学,老师的舞龙彩带表演赢得喝彩。



张店区华润实验小学开展非遗文化进校园活动。



祥瑞园小学的老师迎接学生返校。



张店区凯瑞小学北校迎来新学期开学。



张店区域中小学的孩子们写下愿望。



在张店区绿衫园小学,开学仪式感拉满。